
ות/משוב מחנכים

סדנת מצמיחים

הסדנה בקרבסקר שנערך כחצי שנה מתום על פי 

2019-2020, טלסקר TNSי מכון "ומחנכים עמחנכות 

כל הזכויות שמורות



4% 4%

11% 11%

30%

7%

33%

0%

5%

10%

15%

20%

25%

30%

35%

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

? וניכור שנערכה כיתתךבאיזו מידה את מרוצה מסדנת מצמיחים להפחתת תוקפנות 

N = 27

AVG = 7.96

כל הזכויות שמורות
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כלל לא מסכימה לא כל כך מסכימה די מסכימה מסכימה מאוד

בעקבות הסדנה האווירה בכיתה השתפרה וכיום היא חיובית יותר

27N=
מהמחנכות 85%

מדווחות שהסדנה  

שיפרה את 

האווירה בכיתה

כל הזכויות שמורות
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כלל לא מסכימה לא כל כך מסכימה די מסכימה מסכימה מאוד

בעקבות הסדנה תלמידים מרגישים יותר שייכים לכיתה

27N=
מהמחנכות 85%

סבורות שהסדנה 

הגבירה את תחושת  

השייכות בכיתה

כל הזכויות שמורות



3

67%

15%

2

11%

18 4

7%

0

2

4

6

8

10

12

14

16

18

20

כלל לא מסכימה לא כל כך מסכימה די מסכימה מסכימה מאוד

בעקבות הסדנה יש פחות ביטויי תוקפנות בין תלמידים

27N=
מהמחנכות 82%

ציינו שהסדנה  

הפחיתה ביטויי  

תוקפנות בכיתה

כל הזכויות שמורות



ות/משוב מחנכים

ברשתסדנת מצמיחים 

הסדנה בקרבסקר שנערך כחצי שנה מתום על פי 

2019-2020, טלסקר TNSי מכון "ומחנכים עמחנכות 

כל הזכויות שמורות
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כלל לא מסכימה לא כל כך מסכימה די מסכימה מסכימה מאוד

התלמידים קיבלו כלים להתמודדות עם אלימות ברשת

37N=

כל הזכויות שמורות
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כלל לא מסכימה לא כל כך מסכימה די מסכימה מסכימה מאוד

בעקבות הסדנה יהיו יותר תלמידים בכיתה שיתערבו כדי להגן על אחרים 

מפגיעה ברשת

37N=

מהמחנכות 73%

סבורות שהסדנה 

תעודד תלמידים  

להתערב ולהגן על  

אחרים מפני 

פגיעה ברשת

כל הזכויות שמורות
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כלל לא מסכימה לא כל כך מסכימה די מסכימה מסכימה מאוד

תלמידים שיתאמצו לא לפגוע בילדים אחרים ברשתיותר בעקבות הסדנה יהיו 

37N=

כל הזכויות שמורות


